

предмет перекручення цих понять засвідчила добросовісність укладачів та їх здатність обстояти свою позицію перед літературними редакторами.

У цілому ознайомлення із виданням надає підстави для загального висновку, що дане видання є фаховим, корисним, просторово та темпорально витриманим, позбавленим суб'єктивізму. Воно змістовно відповідає своїй назві та може бути рекомендоване читачу. І навіть окремі упуцнення технічного характеру не зменшують позитивного враження від зазначеного видання, яке, безсумнівно, збагатило довідникову емпіричну базу в галузі права інтелектуальної власності.

**П. Д. БІЛЕНЧУК, А. А. ЯРМОЛЮК**

*Петро Дмитрович Біленчук, кандидат юридичних наук, професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України*

*Анастасія Андріївна Ярмолук, керівник науково-дослідного центру системних досліджень Інтелектуального форуму «Єдина Європа»*

### **КРИМІНАЛІСТИКА ХХІ СТОЛІТТЯ: СТРАТЕГІЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ\***

Нещодавно опублікований новий підручник «Криміналістика», в якому системно викладено загально-теоретичні проблеми криміналістики, питання криміналістичної техніки та окремих її галузей, розкрито зміст криміналістичної тактики, розглянуто сучасні методики розслідування окремих видів злочинів.

Архітектура цієї книги структурно складається з чотирьох розділів.

Перший розділ «Теоретичні основи криміналістики» містить чотири глави. У даному розділі висвітлюються предмет, завдання й система криміналістики, історія криміналістики, методологічні засади криміналістики, криміналістична ідентифікація і діагностика.

Другий розділ «Криміналістична техніка» складається з двадцяти глав. У другому розділі розкриваються загальні положення криміналістичної техніки. Аналізуються проблеми криміналістичного слідознавства, криміналістичного почеркознавства, криміналістичного зброєзнавства, криміналістичної вокалографії, криміналістичної одорології. Досліджуються особливості інформаційно-довідкового забезпечення діяльності органів правосуддя, судочинства, правопорядку.

У третьому розділі «Криміналістична тактика», який складається з дев'яти глав, аналізуються особливості проведення слідчих дій: огляду, обшуку, допиту, пред'явлення для впізнання, слідчого експерименту. Розкривається тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Висвітлюється методика призначення й проведення судових експертиз.

Четвертий розділ «Криміналістична методика» структурно складається з восьми глав і присвячений системному аналізу особливостей методики розслідування окремих видів злочинів. Зокрема, в підручнику розкриваються особливості розслідування вбивств, заподіяння тілесних ушкоджень, звалтувань, крадіжок, грабежів та розбоїв, вимагання і шахрайства.

Даний підручник розрахований на курсантів, слухачів, студентів, аспірантів і професорсько-викладацький склад юридичних навчальних закладів.

Цінність цього видання, на нашу думку, полягає в тому, що його доцільно використовувати не тільки в навчальному процесі, а й у практичній діяльності органів правосуддя, судочинства і правопорядку.

© П. Д. Біленчук, А. А. Ярмолук, 2015

\* Рецензія на кн.: Криміналістика : підруч. / В. В. Пясковський, Ю. М. Чорноус, А. В. Іщенко, О. О. Алексєєв та ін. – К. : Центр учбової літератури, 2015. – 544 с.